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На сьогоднішній день ми не можемо уявити власне життя без сучасних 
технологій, завдяки яким стають комфортними наші умови праці. Процес з формування 
корпоративної звітності є останнім етапом в визначенні ефективності роботи суб’єкта 
господарювання. Багато підприємств дотепер уникають сучасних комп’ютерних 
технологій, вважаючи їх надто складними для опанування, проте якщо раніше 
доводилось стояти в чергах, щоб подати звітність, то тепер це роблять різноманітні 
програмні засоби за лічені хвилини. Безкоштовні ПЗ, які надані Державною фіскальною 
службою України, відображено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Безкоштовні ПЗ надані Державною фіскальною службою України 

 
Також є платні, комерційні програми, в яких є можливість не лише подавати 

звітність в контролюючі органи, а й повністю вести електронну документацію і 
обмінюватись нею з контрагентами (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Платні програми для подання електронної форми звітності 

 
Для подання електронного звіту існують певні вимоги, які є обов’язковими. По-

перше, потрібен електронний ключ, для створення електронного цифрового підпису 
(ЕЦП), який можна отримати через податкову, Приват24 або будь-який сертифікований 
центр. Він необхідний для підписання електронних документів, щоб вони мали таку ж 
юридичну силу, як і підписаний паперовий документ. По-друге, потрібен договір з 
податковою про визнання електронних документів, який укладається на один рік, а 
потім продовжується. Такий договір також готується в електронному форматі і 
підписується електронними ключами. До нього обов'язково додаються копії 
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сертифікатів ключів. І останнє, що необхідно – програма, за допомогою якої 
відправляється звіт. Електронну звітність ми подаємо у такі державні органи: Державну 
фіскальну служба України (ДФСУ); Державну службу зайнятості України; Державну 
службу статистики України; Фонд соціального страхування України; Пенсійний фонд 
України (ПФУ) та ін. 

Можливість подання звітності в електронному форматі сприяє спрощенню роботи 
бухгалтерів та має значну кількість переваг, до яких ми відносимо: економію робочого 
часу та коштів на придбання бланків звітності; економію часу на уникнення черг під 
час подання звітності; конфіденційність інформації; скорочення строків проведення 
перевірки стосовно правомірності заявлених до відшкодування сум ПДВ і забезпечення 
своєчасного їх відшкодування платнику податків; підтвердження доставки звітності; 
гарантію перевірки звітності на наявність арифметичних помилок; оновлення версій 
документів звітності; при введенні нових форм декларацій платник податків 
автоматично отримує можливість оновлення форматів декларацій; оперативність 
обробки отриманої інформації. 

Попри те, що існує багато переваг електронної звітності, є звичайно і недоліки: 
додаткові витрати на придбання необхідного обладнання, тобто комп’ютерів; 
програмне забезпечення, яке поєднує в собі всі необхідні функції переважно платне, що 
також є додатковими витратами для підприємства; іноді трапляються ситуації, коли 
система працює з перебоями, які залежать не від підприємства, а від ПЗ і в такому 
випадку звітність потрібно подавати в паперовому вигляді; відповідальність за подання 
звітності повністю лежить на платнику податків, тобто якщо через збій системи звіт 
вчасно не прийнятий контролюючим органом, то це проблеми лише підприємства.  

Отже, подання електронної форми звітності має як переваги, так і недоліки. Якщо 
ж аналізувати вищезазначені переліки позитивних і негативних сторін електронної 
звітності, то можна сказати, що основним «плюсом» виступає економія часу, адже на 
сьогоднішній день час є дуже цінним ресурсом в якійсь мірі ціннішим за гроші, а от 
говорячи про основний «мінус», то ним виступає ймовірність виникнення певних 
технічних несправностей, що можуть завадити ефективній і вчасній роботі зі звітами. 
Беручи до уваги те, як швидко розвиваються економічні операції, електронні звіти є 
необхідними в організації обліку. І звісно ж за умови високого рівня програмного 
забезпечення та технічних аспектів, недоліки будуть незначними в порівнянні з 
перевагами від використання електронної форми подання звітності. 
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